11 knace

11.1 Peumre ypasHeHue X4 —4){3 + 4X2 -9=0

11.2 Toka:xuTe HEPABEHCTBO >2x — x> mpu sinx =0,

|sinx |
11.3 Haiinute BCe 3Ha4eHHd a, MPU KAXAOM H3 KOTOPbIX CHCTEMaA
ypaBHeHH
2 2
X“+|y-x"|=y,
y—X=a
He UMeeT HH OJHOTO PEeLIeHHUA.
11.4 Buytpu kpagpata ABCD B3ara Touka P, Tak, uro

ZPBA = /PAB =15° JHokaxure, uto Tpeyronsuux CPD —
PaBHOCTOPOHHMUIA,

11.5 IlocnenoBaTenbHOCTD MONOKHTENBHBIX  HHCEN X ;,X5,...

obpasosana no sakony : X; =1, X X, +

n+l — *n

npH

»
Xll

n=1273,.... Doxaxure, uro

1) x, 2%/1172,
2) X, <3%1_2‘





